

Projekt „Perpetuum mobile 9“
2024-1-HR01-KA121-VET-000200501
Školska godina 2024./25.

Obrazac za ocjenjivanje prijave sudionika – stručno usavršavanje strukovnih nastavnika

Ime i prezime:	
Područja stručnog usavršavanja:	1. 2. 3.

PISANA PRIJAVA I UVID U DOKUMENTACIJU:

KRITERIJ	Mogući broj bodova	BODOVI
Prijavitelj je prethodno stručno usavršavanje na kojem je sudjelovao u okviru projekta Perpetuum mobile 8 diseminirao izvan škole (na županijskoj, državnoj ili međunarodnoj razini)	2	
Uključenost u školske aktivnosti i projekte u šk. god. 2023./24. (školski, nacionalni i/ili međunarodni projekti; sudjelovanje u organizaciji natjecanja, kulturnih i javnih događanja u školi, dolaznih mobilnosti nastavnika iz EU partnerskih ustanova; rezultati u izvannastavnim aktivnostima)	1 - loše 3 - dobro 5 - izvrsno	
Stručno usavršavanje u šk. god. 2023./24.*	1 - minimalno 3 - dobro 5 - izvrsno	
Motiviranost za unapređenje vlastitog rada i nastave	1 - mentor 2 - savjetnik 3 - izvrsni savjetnik	
Prijavitelj prvi put sudjeluje na stručnom usavršavanju na projektu Perpetuum mobile**		
NEGATIVNI BODOVI: Urednost u izvršavanju nastavničkih zadaća (nastavnik kojem je nastavni sat ocijenjen ocjenom „zadovoljava“/“ne zadovoljava“ i nije ažuran u vođenju pedagoške dokumentacije dobiva negativne bodove)	0 do -5	
ZBROJ BODOVA: (max. 15)		

* 1 = minimalno: u šk. god. 2023./24. prisustvovao/la stručnim usavršavanjima u trajanju od maksimalno 15 sati
3 = dobro: u šk. god. 2023./24. prisustvovao/la stručnim usavršavanjima u trajanju od 16 do 30 sati
5 = izvrsno: u šk. god. 2023./24. prisustvovao/la stručnim usavršavanjima u trajanju od 31 i/ili više sati

** prijavitelj koji se prvi put prijavljuje za stručno usavršavanje na projektu Perpetuum mobile dobiva 2 boda

OCJENA MOTIVACIJSKOG RAZGOVORA

KRITERIJ	Mogući broj bodova	BODOVI
Motivacija za sva odabrana stručna usavršavanja je jasno i sažeto iznesena. Prijavitelj ima konkretne ciljeve zbog kojih želi sudjelovati na odabranim stručnim usavršavanjima (jasno su opisane očekivane koristi za osobni i profesionalni razvoj). Prijavitelj je jasno opisao način na koji će stečena znanja i vještine na odabranim stručnim usavršavanjima primijeniti u radu i nastavi.	1 - zadovoljava 3 - dobro 5 - izvrsno	
Prijavitelj je jasno opisao plan diseminacije stečenih znanja i vještina na odabranim stručnim usavršavanjima.	1 - zadovoljava 3 - dobro 5 - izvrsno	

Pisana prijava i uvid u dokumentaciju:	
Motivacijski razgovor:	
Diseminacijski plan:	
UKUPNO BODOVA:	

Datum zaprimanja prijave:	
---------------------------	--

Povjerenstvo:

- 1.
- 2.
- 3.